

2009. szeptember 10.

Szeptember 14-én kezdődik a Skanska Munkavédelmi Hét, a világ legnagyobb munkavédelmi kampánya

Szeptember 14-én kezdődik a Skanska 2009-es Munkavédelmi Hete. Összesen ötvenötezer ember, több mint tízezer építkezésen és irodában, ügyfelek, alvállalkozók, beszállítók és partnerek ezrei vesznek részt a rendezvényen, hogy együtt lépjenek fel a biztonságos munkavégzésért. Ez teszi a Skanska Munkavédelmi Hetet a világ legnagyobb biztonságos munkavégzésért folytatott kampányává.

Az idén ötödik alkalommal megrendezésre kerülő Munkavédelmi Hét célja, hogy minél biztonságosabbá tegyék a munkavégzést, megelőzzék a baleseteket. A Skanska, mint munkáltató, fő célkitűzése, hogy sérülés és balesetmentes munkahellyé váljon a munkatársak, alvállalkozók és a közönség számára egyaránt.

- Elfogadhatatlan, hogy az építőiparban dolgozók kockáztatják életüket és egészségüket a mindennapi munkájuk során. A Skanska Munkavédelmi Hét egy olyan fontos esemény, amely rámutat, hogy a balesetek megelőzhetőek. Az elmúlt évek eredményei bizonyítják, hogy lehetséges a munkánkat biztonságosan végezni. – mondta Johan Karlström, a Skanska elnök-vezérigazgatója.

Az építőipar hagyományosan az egyik legveszélyesebb szektor. A munkavégzés közben történt halálesetek körülbelül 40 százaléka ebben az iparágban történik. Azonban a Skanska Munkavédelmi Hét tapasztalatai azt mutatják, hogy a balesetek száma radikálisan csökkenthető. A tavalyi rendezvény hét napja alatt mindössze hét darab olyan baleset történt, amely munkaidő kiesést okozott, míg ezzel szemben egy átlagos héten legalább 19 balesetet jelentenek. A Munkavédelmi Hét egy teljes évre vetítve körülbelül hatszázzal kevesebb balesetet jelent világszerte a Skanska dolgozói és alvállalkozói munkája során.

A Munkavédelmi Hét során a Skanska szakértői több száz munkavédelmi ellenőrzést végeznek. Építkezéseiken és irodáikban világszerte munkavédelmi oktatásokat tartanak, különböző programokat szerveznek a dolgozók, alvállalkozók és partnerek számára. A programokról bővebb információ a www.skanska.com/safetyweek oldalon található.

„A biztonságos munkavégzés a Skanska számára az egyik legfontosabb érték minden nap, minden munkatárs számára valamennyi területen,

amelyen dolgozunk. Ezért nagyon fontos, hogy mindenki egyaránt részt vegyen a tervezésben, amely segítségével megelőzzük a baleseteket, mivel ez az egyetlen mód, hogy elérjük célunkat. Bár még nagyon sok munka áll előttünk, biztos vagyok benne, hogy sikerrel járunk.” – mondja Johan Karlström.

2005 óta 24 százalékkal csökkent a balesetek száma a Skanskánál. A cég széleskörű intézkedéseket tesz a további balesetek megelőzése érdekében. Szigorú szabályok vannak érvényben: a munka közben kötelező személyes biztonsági felszerelések, az építkezéseken zajló munkavédelmi oktatások, és a kockázatelemzés minden projekt tervezése során kötelező elem.

A munkavédelmi előírások betartását szigorúan ellenőrzik és értékelik. Folyamatos a tapasztalatcsere a Skanska különböző egységei között, és a biztonsági követelmények betartása a felelős vezetők díjazását is befolyásolja. A 2009-es év kezdete óta minden munkahelyi baleset miatt bekövetkezett haláleset alkalmával globális munkavédelmi megemlékezéseket tartanak. A munkatárs elvesztéséért érzett részvét kifejezése mellett ezek az alkalmak segítenek továbbadni a tanulságot a munkatársak részére arról, hogyan lehetett volna megelőzni a balesetet.

További információ:

Andreas Lindelöf, Ügyvezető igazgató, Skanska Property Hungary Kft.
Tel: +36 1 382 9100

Jelen és korábbi sajtóközlemények megtalálhatóak a www.skanska.com weboldalon.

A Skanska AB a Securities Markets Act –nek megfelelően teszi közzé a fenti közleményt.

A Skanska a világ egyik legnagyobb fejlesztő és kivitelező csoportja, nagy tapasztalattal a kivitelezés, kereskedelmi, lakóingatlan és public private partnership projektek fejlesztésében. A csoportnak jelenleg 55,000 dolgozója van Európában, az Egyesült Államokban, Latin Amerikában. Központja Stockholmban, Svédországban található. A cég jegyezve van a Stockholmi Értéktőzsdén, eladásai 2008-ban összesen 144 milliárd SEK.